



## 70 000 ember a pénzügyi függetlenség felé vezető úton az IBIS InGolddal

2022. október 19., Prága - Az IBIS InGold újabb jelentős mérföldkőhöz érkezett - 70 000 ügyfél. Már 70 000 ügyfél és családtagjaik vásárolnak egyszerűen és biztonságosan befektetési nemesfémeket. A fizikai arany vagy ezüst fokozatos vásárlási lehetőségének köszönhetően hosszú távon képezik tartalékaikat a biztonságosabb jövő érdekében, amellyel pénzügyi függetlenségüket kívánják biztosítani.

*„A növekvő infláció, az államadósság, a gazdasági és politikai bizonytalanság, valamint az Ukrajna és Oroszország közötti háborús konfliktus miatt sokan keresnek biztonságos eszközöket megtakarításaik elhelyezésére. Az IBIS InGoldban olyan partnerre találnak, akinél közvetlenül a gyártótól vásárolhatnak nemesfémeket az első birtoklás garanciájával“ - mondta Petr Špičák, az IBIS InGold marketingigazgatója. „Nemcsak a befektetési rudak és érmék páratlan minőségét kapják meg, hanem a megtakarítási tervekkel a fokozatos vásárlások megfizethető formáit is, amelyek nem terhelik meg a költségvetésüket, és szabad kezet hagynak nekik aranytartalékaik kezelésére.“*

Az IBIS InGold ügyfelei az egyszeri vásárlásokon túlmenően az iiplan®, iiplanGold® és iiplanRentier® megtakarítások révén fokozatosan is vásárolhatnak befektetési rudakat és érméket. Az ügyfelek már 1 200 forinttól vásárolhatnak aranyat. A megtakarítás további előnyöket kínál számukra. Így kihasználhatják az árátlagoló hatást, és kis összegekkel kezdve élvezhetik a megtakarítás előnyeit egy nagyobb, kedvezőbb grammárral rendelkező, nagyobb értékű rúdba történő megtakarítással. Kötelezettségek és felelősség nélkül fektetnek be nemesfémekbe. Megtakarításaikat bármikor módosíthatják, illetve gyorsan és egyszerűen visszakaphatják a szükséges kiadásaik kifizetéséhez szükséges összegeket.

*„Nagyra értékeljük ügyfeleink bizalmát, valamint a pénzügyi és befektetési tanácsadók támogatását, akik valódi biztonságot keresnek ügyfeleik számára, és segítenek nekik optimalizálni családi portfóliójukat“ - mondta Petr Špičák.*

Szerinte az arany a portfólió fontos eleme. Különösen hasznos eszköz a kockázatok diverzifikálására és a többéves csúcsokat meghaladó infláció hatásának csökkentésére. Az arany árfolyama 2019 óta 84%-kal emelkedett, meghaladva az elért inflációs rátát. Így az értékőrző titulus még mindig jogosan illeti az aranyat, és nyilvánvaló, hogy érdemes bele fektetni.

### További tájékoztatásért forduljon kollégánkhoz:

#### **Petr Špičák**

spicak@ibisingold.com  
+420 777 741 440

### **Az IBIS InGoldról**

Az IBIS InGold a befektetési arany és ezüst vezető kereskedője. A vállalat több mint 20 éve működik a piacon.

Európán belül vezető szerepre tettek szert az aranyban és ezüstben történő megtakarítások nyújtásában. Az iiplan®, iiplanGold® és iiplanRentier® márkanevek alatt egyszerű és rugalmas megtakarítást kínálnak a lakosságnak, a részletfizetés összege már havi 1 200 HUF-tól elérhető.

Az IBIS InGold a svájci PAMP finomító és a Brit Királyi Pénzverde hivatalos kereskedelmi partnere. Ez a közvetlen üzleti együttműködés Európa legtekintélyesebb finomítójával és Európa legtekintélyesebb pénzverdéjével minden ügyfelünk számára garantálja a megvásárolt befektetési arany és ezüst abszolút minőségét.

Az IBIS InGold a legjobb szolgáltatást nyújtja ügyfeleinek mind a vásárlás, mind a megvásárolt befektetési fémek visszavásárlása során. Előnyük továbbá, hogy a befektetési arany származását és eredetiségét az egyedülálló VERISCAN™ technológiával ellenőrzik.

Garantálják ügyfeiknek, hogy a megvásárolt befektetési rudak és érmék első tulajdonosai lesznek, miközben garantálják, hogy az általuk eladott befektetési érméket és rudakat visszavásárolják. A pénzeszközöket a kötelező visszavásárlási ár megerősítésétől számított 48 órán belül utalják át az ügyfél számlájára. Ráadásul a fém visszavásárlási árán felül visszavásárlási prémiumot is biztosítanak.

Az IBIS InGold független pénzügyi tanácsadó cégek kiterjedt hálózatával működik együtt Csehországban, Szlovákiában, Lengyelországban, Szlovéniában, Magyarországon, Ausztriában, Németországban és Nagy-Britanniában. Így az IBIS InGold termékeinek és szolgáltatásainak kínálata minden régióban elérhető az ügyfelek számára. A kezdő és tapasztalt befektetők, illetve tanácsadók komplex szolgáltatásai és oktatása magától értetődő. Ügyfeiknek és partnereiknek egyaránt tökéletes információs és elemzési szolgáltatásokat nyújtanak.

